
Поздравление руководителя регионального следственного управления с Днем образования СК России



Уважаемые коллеги и ветераны следствия!

Поздравляю Вас с 13-летием образования Следственного комитета Российской Федерации!

За эти годы сложной и кропотливой работы самый молодой следственный орган России стал одним из важнейших ключевых звеньев отечественной правоохранительной системы, находящимся на переднем крае борьбы с преступностью и коррупцией, твердо отстаивающим интересы государства, защищающим права и свободы граждан. Следователи СК России, опираясь на опыт своих предшественников, развивая традиции ветеранов ведомства, с честью выполняют поставленные руководством страны задачи, обеспечивая полноту и объективность

следствия, неукоснительное соблюдение конституционных прав граждан и эффективность в борьбе с преступными проявлениями.

В числе приоритетных для ведомства задач были и остаются противодействие экстремизму и терроризму, борьба с коррупцией и экономической преступностью, защита прав несовершеннолетних и социально незащищенных категорий граждан. Сегодня первоочередной задачей также является обеспечение законности и правопорядка в Донбассе и Новороссии, расследование преступлений неонацистов против мирного населения, всесторонняя поддержка участников специальной военной операции, в том числе мобилизованных, и членов их семей.

Традиционно отдельную благодарность выражаю ветеранам следственных органов, которые находят возможность участвовать в жизни ведомства. Ваш бесценный жизненный опыт, мудрые советы помогают нашим молодым сотрудникам в развитии не только профессиональных, но и морально-нравственных качеств.

Уважаемые коллеги, благодарю вас за проделанную работу, добросовестную службу на благо Родине. Помните, что благополучие и спокойствие граждан, уверенность в завтрашнем дне, во многом зависят от эффективности нашей службы. Уверен, что вы и впредь будете достойно исполнять свой долг.

Желаю вам и вашим близким здоровья, счастья, благополучия, успехов и всего наилучшего.

С уважением,

руководитель следственного управления
СК России по Республике Алтай

полковник юстиции В.В. Батищев

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1852932>